

# Nastavení domovské stránky (home page) webu na WordPressu

Poslední aktualizace 3 srpna, 2024

WordPress na domovské stránce webu automaticky zobrazuje nejnovější blogové příspěvky. Je to pozůstatek z doby, kdy ještě fungoval jako redakční systém pro tvorbu blogu. Zde si ukážeme, jak toto nastavení změnit.

Domovská stránka neboli home page je hlavní stránka vašeho webu, na kterou se návštěvníci dostanou, zadají-li do vyhledávání vaši [doménu](#). Nejčastěji slouží pro představení vašeho portfolia nebo firmy a také jako rozcestník na další důležité stránky na vašem webu.

## Konec s nebezpečnou metodou pokus – omyl

Vyvarujte se nejčastějších chyb, které vám rozbíjí WordPress. Zaregistrujte se ZDARMA do Webglobe Academy a staňte experty na tvorbu webu.

[Zjistit více](#)

## Jak vytvořit domovskou stránku

Jako domovská stránka může ve WordPressu posloužit kterákoliv stránka nebo i [podstránka](#).

První krok, který vás tedy čeká, je [vytvořit si stránku](#), již chcete použít jako home page.

K tvorbě home page můžete použít klasický [Gutenberg editor](#) nebo některý plugin pro tvorbu stránek, jako například [Elementor](#) nebo [Seed Prod](#).

## Jak ze stránky udělat home page

1. V levém bočním panelu WP adminu přejděte do Nastavení → Zobrazování.
2. V záložce Na úvodní stránce zobrazit zaškrtněte Statickou stránku a vyberte tu, kterou chcete použít jako home page.

3. Nakonec nezapomeňte uložit změny.

The screenshot shows the WordPress Settings page, specifically the 'Zobrazování' (Display) section. The left sidebar shows the navigation menu with 'Nastavení' (Settings) selected. The main content area shows options for displaying content on the homepage and website. A red circle highlights the 'Statickou stránku' (Static page) option under 'Na úvodní stránce zobrazit' (Display on the front page), with a red arrow pointing to it. Another red arrow points to the 'Uložit změny' (Save changes) button at the bottom.

Na úvodní stránce zobrazit  Nejnovější příspěvky  **Statickou stránku** (vyberte níže)

Úvodní stránka:

Stránka s příspěvky:

Na webu zobrazit maximálně  příspěvků

V RSS zobrazit nejvíce  položek

Položky v RSS zobrazovat jako  Celý text  Stručný výpis příspěvku

Dostupnost pro vyhledávače  Zakázat prohledávání a indexování obsahu webu

**Uložit změny**

Plánujete-li mít na svém webu blog, vyplatí se vytvořit si pro něj hlavní stránku (např. na URL vasedomena.cz/blog) a nastavit si ji jako úvodní. Zde je [návod, jak na to](#).

## Ovládněte WordPress

S naším zbrusu novým WordPress hostingem je tvorba webu hračka.

[Zjistit více](#)